



Представители СК России посетили военный клинический госпиталь Минобороны РФ



Сотрудники Следственного комитета России посетили военный клинический госпиталь Минобороны РФ в городе Ростове-на-Дону, где проходят лечение военнослужащие, получившие ранения в зоне проведения специальной военной операции.

В мероприятии принял участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета России Герой России Сергей Васильевич Петров. От имени Председателя СК России он вручил военнослужащим медали «Доблесть и отвага». Сергей Васильевич поблагодарил бойцов за их ратный подвиг и героизм, проявленный в ходе проведения специальной военной операции. Он подробно расспросил каждого о службе, выразив готовность ведомства оказывать в дальнейшем любую необходимую помощь.

Также С.В. Петров выразил слова благодарности врачам и сотрудникам госпиталя. Он



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

отметил, что благодаря их добросовестному труду и верности профессии военнослужащие РФ получают высококвалифицированную медицинскую помощь и качественный уход.

Для пациентов и сотрудников учреждения при содействии СК России состоялся праздничный концерт. Артисты выступили с патриотическими композициями, тем самым поддержав боевой дух военнослужащих.

В завершение мероприятия офицеры СК России пожелали пациентам госпиталя скорейшего выздоровления, а сотрудникам медицинского учреждения – дальнейших профессиональных успехов.

Изображения



28 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761585>